Физика, 9 класс, муниципальный этап, решения, 2009-2010  учебный год
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Физика, 9 класс, муниципальный этап

                                                   Возможные решения задач

Задача № 1 (6 баллов)

Высота падения            
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Первая половина пути 
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Делим (1) на (2):          
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С учетом условия        t = 1 c,  
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Ответ: 1 с; 4,9 м.
Задача № 2 (8 баллов)

При движении в воде       
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При движении в воздухе 
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Поскольку                         
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По второму закону Ньютона            
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Ответ:  
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Задача № 3 (10 баллов)

Поскольку                
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В верхней точке траектории                     
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Ответ: 
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Задача № 4 (10 баллов)

С помощью изображенной схемы можно оценить неизвестное сопротивление Rx                     (1 балл)
Изменяя сопротивление R1, добиваемся «равновесия» моста Уитстона (так называется эта схема), т.е. отсутствия тока в гальвонометре                                                                          (2 балла)
При этом                             Ix = I3               (1)                                                                            (2 балла) 
                                             I1 = I2               (2)                                                                              (1 балл)
Поскольку потенциалы точек В и Д равны                    
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Деля почленно   (3)  на   (4),  получим с учетом (1) и (2)
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Ответ:    Неизвестное сопротивление при «равновесии» моста 
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